

Тарасенко Э.В., Лайко М.Ю., Ильина Е.Л.

«Коллекция» отелей класса люкс:
стратегии конкуренции
на рынке гостиничных услуг

Москва 2012



Тарасенко Эльвира Владимировна
Тарасенко Э. В. закончила с отличием экономический лицей при РЭА им. Г.В. Плеханова, в 2000 г. закончила с отличием РЭА им. Г.В. Плеханова (Экономика и управление на предприятиях). Гостиничное, ресторанное и туристское хозяйство, выпускник международной программы ИНМ Plekhanov (International Hotel Management). Имеет международные дипломы с отличием American Hotel & Motel Association, а также Института гостиничного хозяйства (г. Леуварден, Нидерланды), сертификаты о прохождении различных тренингов по маркетингу и продажам, управлению и брендингу. Автор публикаций в газетах и журналах, а также переводов книг и статей с английского и французского по гостиничной и ресторанной тематике. Опыт проведения бизнес-тренингов, выступлений на бизнес-форумах и конференциях по гостиничному бизнесу, а также организация конференций, презентаций и тематических мероприятий, направленных на повышение узнаваемости международных гостиничных брендов на целевых рынках России, СНГ и странах Балтии. Владеет совершенстве английским, а также французским и итальянским языками. Кандидат экономических наук. Тема диссертации «Формирование конкурентных преимуществ «коллекции» отелей категории «пять звезд». 15-ти летний опыт в индустрии гостеприимства, восемь последних лет на руководящих позициях. Карьеру в гостиничном бизнесе начинала в региональном финансовом отделе и службе по связям с общественностью сети отелей «Марриотт» в Москве. Работала региональным представителем по продажам и маркетингу Grand Hotel Europe (Санкт-Петербург), а также возглавляла отдел по развитию бизнеса BBPG Conventions (Москва). E-mail для связи elvlata@rambler.ru.



Ильина Елена Львовна

Ильина Е.Л. является выпускником Московского института народного хозяйства им. Г.В. Плеханова и работает в РЭУ им. Г.В. Плеханова с 1989 г. Активный участник создания в университете кафедры Гостиничного и туристического бизнеса, на которой работает с момента её основания в 1993 г. до настоящего времени (доцент). При активном участии Ильиной Е.Л. разрабатывалась первая в университете международная образовательная программа «Управление международной индустрией гостеприимства» с преподаванием на английском языке. У Ильиной Е.Л. имеется большой опыт преподавания как в России, так и за рубежом (Голландия, США, Финляндия, Франция).



Лайко Михаил Юрьевич

Лайко М.Ю. работает в РЭУ им. Г.В. Плеханова с 1982 г. В 2000 г. защитил диссертацию на соискание степени доктора экономических наук. В 2001 г. присвоено учёное звание профессора. В 2008 г. присвоено почётное звание «Заслуженный деятель науки Российской Федерации».

Лайко М.Ю. – известный в стране и за рубежом учёный в области теории и практики экономики, организации и управлении предприятиями, отраслями и комплексами. В настоящее время работает профессором на кафедре Гостиничного и туристического бизнеса РЭУ им. Г.В. Плеханова. Результаты проведённых научных исследований нашли отражение в написанных профессором Лайко М.Ю. 25 монографиях, учебниках и учебных пособиях и более чем 200 печатных научных и учебно-методических трудах, изданных в России и за рубежом.

Признанием его научно-педагогических достижений является избрание профессора Лайко М.Ю. членом-корреспондентом Российской инженерной Академии (2001 г.) и Российской академии естественных наук (2003 г.).